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３月定例教育委員会会議録 

 

１ 開催日時 令和３年３月 24 日（水）14 時 55 分～16 時 35 分 

２ 開催場所 武雄市役所 ４階会議室 

 

３ 出席者名 教 育 長：松尾教育長 

       教育委員：一ノ瀬職務代理者、大庭委員、馬場委員、山口委員、岡本委員、

田中委員、大渡委員、堀田委員、井手委員 

       事 務 局：牟田こども教育部長、永尾こども教育部理事、諸岡教育総務課

長、古田こども未来課長、野田こども未来課参事、古川学校教

育課長、百合学校教育課参事、井手新たな学校づくり推進室長、

德永新たな学校づくり教育監、山北生涯学習課長、野口文化課

長、溝上図書館・歴史資料館長、石橋スポーツ課長、杉原教育

総務課長代理 

４ 傍聴者数      なし 

５ 報道関係者     なし 

６ 議事録署名人の指名 【岡本委員を指名】 

７ 前回会議録の承認  令和３年２月定例教育委員会会議録 

８ (1)教育長の報告 

１ はじめに 

  ・小学校の卒業式（22 日）、本日は令和２年度の修了式 

  ・Pepper社会貢献プログラムSTREAMチャレンジ 2021 の全国大会で最優秀賞：橘小 

２ 教育委員会の任命 

  ・４月１日付 R3.4. 1～R6.1.31 

  ・４月 29 日付 R3.4.29～R7.4.28 

３ 教職員、市職員の定期人事異動関係 

  ・教職員の人事異動（本日の新聞紙上） 

  ・市職員（こども教育部）の人事異動（昨日の新聞紙上） 

  ・教職員退職者送別式（文化会館）及び市外転出者送別式（リモート）：３月 29 日 

  ・教育委員会辞令交付式（別紙：本体資料P40） 

４ 令和３年度の学級数（標準学級数 ３月１日現在）  ※春休み期間中の転出入 

    小学校：通常学級 105（－１） 特別支援学級 38（０）  計 143（－１） 

    中学校：通常学級 36（＋１） 特別支援学級 14（＋２） 計 50（＋３） 

               ※実学級数 38（０） 
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５ その他 

  ・小中学校入学式 中学校：４月７日（水） 小学校：４月８日（木） 

  ・年度末及び年度初めの人の動きの増加と感染拡大への警戒（４月中旬以降） 

  ・新年度当初の学校行事・地域行事の在り方（どのような形で実施するかを） 

  ・偏見や差別を防止するための特措法改正（別紙） 

  (2)こども教育部長の報告 

９ 議 事【公開】 

  (1) 提出議案 

  第 39 号議案 武雄市令和元年８月の前線に伴う大雨による災害に係る就学援助の支給

に関する要綱を廃止する要綱 

  第 40 号議案 武雄市幼稚園就園奨励費補助金交付要綱を廃止する要綱 

  第 41 号議案 武雄市コミュニティー百堂設置条例施行規則を廃止する規則 

  第 42 号議案 武雄市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則 

  第 43 号議案 武雄市子ども・子育て支援事業費補助金交付要綱の一部を改正する要綱 

  第 44 号議案 武雄市ファミリーサポートセンター事業実施要綱の一部を改正する要綱 

  第 55 号議案 武雄市令和元年８月の前線に伴う大雨による災害に係る保育料の減免基

準を定める要綱を廃止する要綱 

  第 56 号議案 武雄市令和元年８月の前線に伴う大雨による災害に係る放課後児童クラ

ブ利用料の減免基準を定める要綱を廃止する要綱 

  (2) 報告事項 

   ①令和２年度学習用端末更新に伴う不要なタブレットの処理について 

   ②図書館の選書について 

   ③各課からの行事報告 

10 議事【非公開】 

  (1) 提出議案 

  第 45 号議案 武雄市立小中学校の管理に関する規則の一部を改正する規則 

  第 46 号議案 武雄市規則で定める申請書等の押印の特例に関する規則 

  第 47 号議案 武雄市告示で定める申請書等の押印の特例に関する要綱 

  第 48 号議案 武雄市教育委員会規則で定める申請書等の押印の特例に関する規則 

  第 49 号議案 武雄市教育委員会告示で定める申請書等の押印の特例に関する要綱 

  第 50 号議案 武雄市教育委員会訓令で定める申請書等の押印の特例に関する規程 

  第 51 号議案 武雄市教育委員会訓令で定める申請書等の押印の特例に関する要領 

  第 52 号議案 学校薬剤師の委嘱について 

  第 53 号議案 「武雄市教育情報化推進計画（武雄版GIGAスクール構想）の策定につい
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て 

  第 54 号議案 「令和３年度武雄市の教育」の基本方針及び具体的施策について 

  第 57 号議案 武雄市学校医の委嘱について 

  (2) 報告事項 

   ①地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29 条の規定に基づく意見の徴収 

     （令和３年３月追加補正予算） 

   ②寄附採納について 

   ③令和３年度武雄市教育委員会会議の日程（案）について 

   ④年度末・年度初めに係る辞令交付式の日程について 

11 次回開催日程について 

  【令和３年４月 21 日（水）15 時～武雄市役所４階会議室】 

12 その他 

13 閉会 

14 会議録 
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午後２時 55 分 開会 

 

○教育長職務代理者 

 それでは、時間前ですが、早速始めたいと思います。 

 今年度いよいよ最後の教育委員会になりました。議題がたくさんありますけれども、よろ

しくお願いいたします。 

 それでは、まず最初にスポーツ課のほうから報告に来ておられますので、それをまず先に

行いたいと思います。では、スポーツ課のほうからよろしくお願いします。 

○スポーツ課長 

 こんにちは。昨年一度お邪魔しましたが、コロナの影響で延期になっておりまして、来年

度予定どおり実施されることになりました。 

 まず、交通規制が大きくかかりますので、そのお知らせで本日は伺っております。 

 チラシのほうを御覧いただきながらお願いいたします。 

 佐賀県のほうが５月９日、10 日の２日間を使って全 20 市町を通るというルートになって

おります。さきのお願い文にありますけれども、武雄市のほうは１日目の９日です。大体時

間が 14 時 20 分からランナーがスタートする予定になっております。ただ、交通規制に関し

ては、約１時間ほど前から、ちょっと長く見て２時間弱交通規制がかかる予定となっており

ます。 

 こちらのチラシを裏返していただきましたら、武雄市のほうの実際に走るルート、また、

その影響で通行が制限される交通規制のエリアとなっております。 

 こちらの左側を見ていただきましたら、スタートが昨年の計画当初から同じで、スタート

が競輪場前、ゴールが温泉楼門となっております。 

 こちらの規制がされるというこの赤いところが、基本的には 13 時 35 分になりましたら車

が入れないことになりますので、皆様に御注意をお願いしているところです。 

 右側の迂回路のほう、東から西に、西から東に行く場合は、お寺の下のほうを大きく回っ

て移動していただく必要がございます。 

 また、この日は日曜日ということで、先ほど教育長のほうにも御相談しまして、御家族で

の御観覧を子供たちにはしていただくということで、学校ごとでの観覧等はお願いをしない

ということで、今、大人の皆さんが「小さい頃見たもんね」という声をよく聞いておりまし

て、ぜひ子供たちに一番見てもらって、心に残る聖火リレーにできたらなと思っております。 

 ただ、どうしてもコロナの影響ということで、表に戻っていただきまして、こちらに書い

てありますが、観覧される皆様は対策を十分していただくこと。可能であれば、できるだけ

ライブ中継を御覧くださいとはなっていますが、禁止されているわけではございませんので、

武雄市で実際観戦される際は、十分コロナ対策をしていただいて御観覧いただければと思っ
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ております。 

 一応予定では４月１日に実施をされるかどうかの佐賀県の方針が発表されます。今のとこ

ろは恐らく実施されるだろうということで私たちも準備を行っているところです。 

 以上になります。どうぞ御協力のほどよろしくお願いいたします。 

 あと、皆さん全戸配布されますので、全家庭に同じものが配られる予定になっております。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。 

 それでは、早速教育委員会を始めたいと思います。 

 まず、議事録署名人ですが、今回は岡本委員さんになっておりますけれども、よろしいで

しょうか〔「はい」と声あり〕。では、よろしくお願いいたします。 

 次が非公開の議決ですけれども、教育長さんのほうからお願いいたします。 

○教育長 

 では、本体資料の表紙をめくっていただいて、レジュメを見ていただきたいですが、今日

は傍聴を希望される方は今のところいらっしゃいません。 

 右側のほうに６番、議事【非公開】というのがございまして、先ほどありましたように、

今日は議事が多くて、時間を有効に使わないといけませんが、議案 10 件、第 45 号議案から

第 54 号議案まで、そして報告事項の４件、そして、本日追加の議案がありますが、３件の

分の１件ということで、これは公にできない議事ということで非公開にさせていただきたい

と思っております。 

 非公開にすることに賛成の委員は挙手をお願いします〔賛成者挙手〕。 

 ありがとうございました。全員認めていただきましたので、右側の６番、議事【非公開】

については、これで進めていきたいと思います。よろしくお願いします。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。 

 今言われましたように非常に議事が多いですが、この後、臨時教育委員会もありますので、

一応閉会を 16 時 20 分と考えております。御協力のほどよろしくお願いいたします。 

 それでは、前回の会議録の承認ですが、何か訂正するところがありましたらお願いいたし

ます。学校教育課長。 

○学校教育課長 

 前回の定例教育委員会におきまして、子ども読書アンケートに関する結果を見られたＡ委

員さんのほうから、読書冊数のところで山内中学校が８冊で少ないということが出されてお

り、その後、確認しますと申しておりましたが、実際確認しまして「144 冊」でございまし

た。その分で訂正をよろしくお願いいたします。 

 以上です。 
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○教育長職務代理者 

 「144 冊」に訂正ということです。よろしくお願いいたします。 

 ほかにないでしょうか。Ｂ委員さん。 

○Ｂ委員 

 21 ページの自分が発言したところですけれども、上から 11 行目の「子どもクラブとか、

そういうふうな団体の方が仮に」の「仮に」という字が、借用の「借」という意味で言った

と思いますので、漢字の訂正というか、そこを１点お願いします。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございました。 

 ほかにないでしょうか〔「なし」と声あり〕。 

 では、ないようですので、ほかのところにつきましてはこのとおりということになります。 

 それでは、次は教育長の報告です。教育長お願いいたします。 

○教育長 

 本当に今日は議題が多くありますので、簡潔に報告させていただきたいと思います。 

 今日は令和２年度の修了式ということで、無事今年度も終わって、先生方の子どもたちへ

の送別式も行われたのじゃなかろうかと思っています。 

 今週月曜日には卒業式ということで、市内各小学校で、私も北方小学校でしたけれども、

少し肌寒かったですが、厳粛の中に行われたところでございます。一応今までのところは４

月の入学式までは来賓の方を絞ってということで予定しております。 

 ＳＴＳのニュースなどで見られたかと思いますが、Pepperの社会貢献プログラムの全国大

会が開かれ、ベスト８に残って、本審査はその８チームで審査がありまして、８番目のとこ

ろからずっと１時半から発表があり、橘小学校は最後まで名前が上がらなくて、そのまま最

優秀賞ということで、本当にすばらしい賞に輝いたところです。 

 １年目に武雄北中学校は金賞に輝きましたけれども、それ以来の全国で１番目ということ

で、ただ、一番最初の頃は小学生部門、中学生部門、部活動部門とか部門に分かれてでした

けれども、今回は高校生まで含めての８チームの中から第１番目ということで、今まではプ

ログラムを組んだ人でどうにか作っていましたけれども、それを全校生徒で取り組むという

のが非常に発想がよかったということで認められたところです。 

 ３月議会で最終日に人事案件が提出されまして、新しい教育委員さんの任命ということが

議会で了承を受けました。堀田委員さんの後任ということで、４月１日から堀田委員さんの

残任期間の令和６年１月 31 日までの期間の公募委員さんとして、御存じの方もいらっしゃ

るかと思いますが、野田三喜さんという武雄の永松の方で、２年前ぐらいに武雄小学校の育

友会会長もされ、教育関係、保護者委員さんでもあります。わんぱくスクールとかでも指導
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していただいたりということで、社会教育、あるいは体験学習、こういったものに非常にた

けている委員さんです。 

 そして、１か月後、一ノ瀬委員さんの後任ということで、こちらは公募委員さんではあり

ませんけれども、任期４年ということで、令和３年４月 29 日から令和７年４月 28 日までを、

昨年まで武雄高校の校長をされていた牟田先生、川良のお住まいですが、県立学校の先生を

されていた方で、４年間の委員さんということで了承をいただいたところです。 

 そして、私も浦郷教育長さんの残り１年の任期で就任しましたけれども、再任も認めてい

ただきました。またお世話になりますが、よろしくお願いします。 

 人事異動の季節になっておりますけれども、３番目、教職員、あるいは市の職員の４月の

定期人事異動関係ということで、教職員の異動関係が本日の新聞に載ったところです。 

 武雄市の職員関係は昨日の新聞に載りましたが、こども教育部、ここに来ていらっしゃる

方も別の部署に異動ということもありますが、後ほど紹介があります。 

 この異動に伴って、教職員で退職をされる方 13 名、定年退職 10 名、そして、定年前、自

己都合の退職３名ということで、武雄市内 13 名の方が今年退職されます。29 日の 15 時か

ら行います。この方々は退職ですので、いろいろお礼を言わなくてはなりません。送別式に

は教育委員さん方も例年参加していただいております。 

 それが終わった後、この退職以外の武雄市外に出られる方、武雄市を離れる方の送別式に

ついてはその後していましたが、今年は 60 人ぐらいになりますので、リモートで進めてい

きたいと思っています。 

 そして、４月１日に教育委員会の辞令交付式がありますけれども、本体資料の 40 ページ

に資料がありますので、後で御覧いただければと思っています。 

 ４番目の学級数のことについて、今まで報告していた数と今のところ変化はありません。

３月１日現在ですけれども、今も変化はありません。ただ、今日から４月上旬というか、第

１週にかけて引っ越し関係で移動がある場合があります。 

 その他ですが、先ほど言いました小・中学校の入学式、中学校７日、そして小学校が８日

ということで、この頃は桜も散っているかと思いますが、この日程で行っていきます。 

 それと、コロナ関係でございますけれども、テレビの報道を見ていると、年末年始よりも

今度がひどいのではないかと言われるぐらい、年度末の移動ということで、花見シーズンも

あったり、人事異動関係の歓送迎会があったりということで一気に増えています。大体緊急

事態宣言を解除してから２週間後ぐらいから増え出すということで、今、大阪が増えている

ような状況です。だから、これから東京の２週間となると、４月のちょうど入学式が終わっ

た頃からまた動きが出てくるのではなかろうかと思っております。ちょうどその頃からワク

チン接種も始まってくるという時期になりますが、今後本当に気を抜けない日がもうしばら

くは続いていくのかなということで考えております。 
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 そういう中で、新年度当初の学校行事、地域行事の在り方ということで、今まではすぐ中

止ということできましたが、昨日、社会教育委員会という会合をいたしましたけれども、そ

の中で各公民館からとか、いろんな団体から来ていただいて意見を言っていただきましたが、

するかしないかではなくて、どのようにしたら安全にできるのかということを今後していき

たいということで地域の方からも意見をいただきました。 

 今年はするかしないか、どうするかということで、しないということが多くありましたけ

れども、するかしないかではなく、どのようにしたら安心で安全にできるのかというのを工

夫していかないといけないということでした。地域の今後のつながりといいますか、学校と

してもなるべく子どもたちの教育上のことがありますので、する方向で一生懸命頑張ってき

たところでございます。 

 今、学校は実施時期をいつにするのか、修学旅行は１学期にはできないのかなと思います

が、体育大会をどうするのかとか、あるいは去年のように半日開催でするのかどうか、そう

いったことを今一生懸命工夫されているのではなかろうかと思っています。 

 市連Ｐとの会合のときにも話題になったし、今回の３月議会でもいろいろ出ましたけれど

も、コロナの感染に関わっての差別、偏見が非常に多くあるということで、別紙の両面印刷

で特措法が変わりましたというチラシが国から来ておりましたので、感染症に関する偏見や

差別を防止するための規定ということで、新型インフルエンザの特措法が一部改正され、差

別はいけないということで法律的にも決まっているという動きがございましたので、資料を

載せているところでございます。 

 以上、駆け足になりましたけれども、私の報告を終わりたいと思っています。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。 

 質問がありましたら、１つか２つお願いいたします。よろしいでしょうか〔「なし」と声

あり〕。 

 それでは、次に行きたいと思います。 

 こども教育部長の報告をお願いいたします。こども教育部長お願いします。 

○こども教育部長 

 私のほうから議会の３月定例会の報告について、別紙資料を配付させていただいておりま

す。御覧ください。 

 会期が３月１日から 18 日までの 18 日間の日程で開催されております。 

 こども教育部関係の議案ですが、条例議案については、前回の教育委員会のほうで説明さ

せていただいています２件が可決しております。 

 予算議案についても４件でございますが、３番目に書いております令和２年度一般会計補

正予算の追加分、それから、４番目の令和３年度一般会計補正予算の２件につきましては、
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議会に追加議案として上程させていただいておりますので、本日、担当課のほうから報告さ

せていただきます。予算議案についても４件とも可決いたしております。 

 続いて、一般質問ですけれども、こども教育部につきましては、６人の議員さんから 13

項目について一般質問がありました。質問の要旨と答弁の内容につきましては、資料に整理

させていただいておりますので、御覧いただければと思います。 

 主なものといたしまして、国の重文の洋学資料など武雄の歴史について、観光やまちづく

りにどう生かしていくか、また、その情報発信について、それから、コロナの対応といたし

まして、学校の感染症対策、そして成人式の課題です。そして、学校教育における差別、偏

見解消の取組について、学校教育においては少人数学級の選択についてなど、いろいろ幅の

ある質問をいただいております。 

 今日は時間もございませんので、資料のほうで内容等御確認いただければと思います。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。議会の報告でした。 

 何か質問したいことがありましたらお願いいたします。よろしいでしょうか〔「なし」と

声あり〕。 

 それでは、議事に入りたいと思います。 

 まず、公開のほうです。 

 第 39 号議案 武雄市令和元年８月の前線に伴う大雨による災害に係る就学援助の支給に

関する要綱を廃止する要綱について、お願いいたします。教育総務課長。 

○教育総務課長 

 資料の２ページを御覧いただきたいと思います。 

 この分、令和元年度の豪雨災害で被害を受けられた保護者の方にということで就学援助の

分をしておりました。支給対象期間を令和２年３月 31 日までと規定しておりました。その

対象期間が終了したため、廃止をするものでございます。 

 施行日は、本日、議決をいただいた後の告示日という形になってまいります。 

 以上です。よろしくお願いいたします。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。 

 期間が終了したためということです。特に異議はないと思いますけれども、よろしいで

しょうか〔「異議なし」と声あり〕。 

 では、異議なしということで原案どおりです。 

 次が第 40 号議案 武雄市幼稚園就園奨励費補助金交付要綱を廃止する要綱について、説

明をお願いいたします。 
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○こども未来課長 

 ３ページをお願いいたします。 

 こちらの幼稚園就園奨励費補助金ですが、昨年、令和元年 10 月に幼児教育・保育の無償

化が実施されましたことで、この制度自体を廃止するものです。施行は告示の日となります。 

 以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございました。 

 これは皆さん御存じのとおり、幼児教育が無償化になったということで、それに伴って廃

止するということです。何かこれに対して質問がありましたらお願いいたします〔「なし」

と声あり〕。よろしいですね。 

 では、皆さんよろしいということですので、原案どおり可決ということになります。 

 次が第 41 号議案 武雄市コミュニティー百堂設置条例施行規則を廃止する規則について、

説明をお願いいたします。 

○生涯学習課長 

 第 41 号議案 武雄市コミュニティー百堂設置条例施行規則を廃止する規則についてでご

ざいます。 

 提案理由でございますが、昨年 12 月定例議会において、武雄市コミュニティー百堂設置

条例の廃止について議決をいただいたことから、関連する当該規則を廃止するものです。 

 施行日は、令和３年４月１日としております。 

 説明は以上です。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。 

 今言われたとおりです。百堂設置条例を廃止するということで、規則を廃止します。これ

も特によろしいでしょうかね〔「はい」と声あり〕。 

 では、異議なしということで、41 号議案についても原案どおりということです。 

 次、第 42 号議案 武雄市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則について、お

願いいたします。教育総務課長。 

○教育総務課長 

 資料５ページ、６ページになります。この分ですけれども、教育委員会事務局組織につき

まして、提案理由に記載しておりますが、文化のまちづくり構想の策定及び武雄市文化会館

の整備を進めるために、令和３年４月から新文化会館整備準備室を設置したいと。 

 もう一つが、先ほどもございましたが、幼稚園就園奨励費補助金交付要綱が廃止をされま

したので、事務分掌をこども政策係に上げておりました「幼稚園就園奨励費に関するこ

と。」を削除するもの、また、新しくこども政策係に「子ども・子育て支援に関すること。」
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を追加したいということで提案するものです。 

 以上です。よろしくお願いいたします。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございました。 

 １つは、新文化会館の準備室ということと、もう一つは、子ども・子育て支援に関すると

いうのをつけ加えるということです。何か質問等ありましたらお願いいたします。よろしい

ですかね〔「なし」と声あり〕。 

 それでは、特に意見なしということですので、42 号議案につきましても、原案どおり可

決ということでお願いいたします。 

 次が、第 43 号議案 武雄市子ども・子育て支援事業費補助金交付要綱の一部を改正する

要綱について、説明をお願いいたします。お願いします。 

○こども未来課長 

 資料７ページをお願いいたします。 

 こちらの改正理由につきましては、国の子ども・子育て支援交付金交付要綱の一部が改正

されたことによるものです。 

 内容につきましては、第４条関係の別表の種目にあります放課後児童健全育成事業、一時

預かり事業及び病児保育事業の特例措置分のところに新型コロナウイルス感染症対策支援事

業の基準額を追加するものでございます。 

 追加する金額は、一時預かり事業及び病児保育事業については 30 万円で、放課後児童健

全育成事業については定員ごとに記載のとおり金額が設定されております。 

 こちらの施行日は告示の日からで、令和３年１月１日からの適用と考えております。 

 なお、要綱につきましては、市長部局作成のため、総務課へ改正の手続を行います。 

 説明については以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。 

 ただいまのとおり、国の子ども・子育て支援事業費補助金交付要綱の一部が改正されたと

いうことと、もう一つは、新型コロナウイルス感染症対策支援事業が表のとおり、つけ加

わったということです。何か質問等がありましたらお願いいたします〔「なし」と声あり〕。 

 では、原案どおりということでよろしいですね。第 43 号議案につきましても、原案どお

り可決ということです。 

 では、次が第 44 号議案 武雄市ファミリーサポートセンター事業実施要綱の一部を改正

する要綱について、説明をお願いいたします。 

○こども未来課参事（子育て総合支援センター長） 

 第 44 号議案について説明をいたします。 
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 議案ページは８から 10 ページとなっております。 

 提案理由としまして、協力会員に支払っていた助成額を明記することで、市民の方に制度

を分かりやすくし、助成額の根拠を明確にするために改正するものです。 

 現行は、利用者会員の負担額についてのみ上げておりましたので、改正案には、謝礼総額

と助成額を明記することとしております。 

 なお、実際の助成額については、これまでと変更はありません。 

 なお、本要綱案につきましては、市長部局作成であるため、総務課へ手続を行います。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。 

 金額は変わらないけれども、助成額を誰に支払ったかというのを明確にするということで

す。何か質問等ありましたらお願いいたします〔「なし」と声あり〕。特にないですかね。 

 特にないようですので、第 44 号議案につきましても、原案どおり可決ということでお願

いいたします。 

 次に、追加議案が２つあります。第 55 号議案と第 56 号議案です。 

 まず、第 55 号議案 武雄市令和元年８月の前線に伴う大雨による災害に係る保育料の減

免基準を定める要綱を廃止する要綱について、説明をお願いいたします。こども未来課長。 

○こども未来課長 

 第 55 号議案の説明をさせていただきます。 

 こちらは、令和元年８月の前線による大雨のための減免基準を定めたものでございました

が、減免の申請期間が令和２年３月 31 日までで終了したため廃止をするものでございます。 

 こちらにつきましても、市長部局作成のために総務課へ改正の手続を行うこととしており

ます。 

 説明については以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。 

 これにつきましても第 39 号議案と同じで、減免期間が終了したためということです。何

か質問ありましたらお願いいたします〔「なし」と声あり〕。よろしいですね。 

 では、第 55 号議案についても原案どおり可決ということでお願いいたします。 

 次、第 56 号議案 武雄市令和元年８月の前線に伴う大雨による災害に係る放課後児童ク

ラブ利用料の減免基準を定める要綱を廃止する要綱について、説明をお願いいたします。こ

ども未来課長さん。 

○こども未来課長 

 こちらは先ほどの第 55 号議案と同じく、放課後児童クラブの利用料の減免基準を定めて
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いた要綱でございますが、減免の申請期間が令和２年３月 31 日で終了しておりますので、

廃止するものでございます。 

 こちらにつきましても、市長部局作成のため、総務課へ改正の手続を行うこととしており

ます。 

 以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。これも先ほどと一緒です。何か質問等ありましたらお願

いいたします〔「なし」と声あり〕。よろしいですね。 

 では、第 56 号議案につきましても、原案どおり可決ということでお願いいたします。 

 どうもありがとうございました。おかげさまで順調に進んでおります。 

 次は報告事項です。 

 令和２年度学習用端末更新に伴う不要なタブレットの処理について、お願いいたします。

新たな学校づくり推進室長。 

○新たな学校づくり推進室長 

 令和２年度学習用端末更新に伴う不要なタブレットの処理について御報告申し上げます。 

 以前使っていたタブレットにつきましては、不要機となったための処理について御報告申

し上げます。 

 11 ページを御覧ください。 

 こちらに一覧表を載せております。平成 26 年 3,153 台、慶安の分ですけれども、そちら

のほうと、平成 27 年度、慶安の 1,550 台分につきましては、データの消去方法としまして、

物理的にハードディスクに穴を開けて破壊し、データの消去処理をした後、一番右側の消去

後の処理としまして、小型家電リサイクル法に基づきまして、リサイクル業者へ渡すように

しております。 

 それから、平成 28 年度、東芝の 1,000 台につきまして、こちらは業者のほうで機械的に

データを消去した後、同じくリサイクル業者へ渡すようにしております。 

 こちらのリサイクル業者に渡す手続につきましては、環境課で入札し、業者を決定して手

続をしたいと思っております。 

 それから、平成 29 年度、東芝の 2,000 台につきましては、業者のほうで機械的にデータ

を消去した後、下取りを行う予定としております。こちらの手続につきましては、資産管理

課で処理をする予定としております。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 どうもありがとうございました。 

 データを確実に消去するということが一番大事なことだと思います。何か御質問等ありま
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したらよろしくお願いいたします。Ｃ委員さん。 

○Ｃ委員 

 今回、小学校、中学校に新たに入れたＮＥＣの分ですけれども、これはどれぐらいの期間

使えるものでしょうか。 

○教育長職務代理者 

 新たな学校づくり教育監、お願いします。 

○新たな学校づくり教育監 

 ＯＳの使用期限につきましては、おおよそ７年ですけれども、端末がどれくらい持つのか

というのは、実際の使用状況を見ないとなかなか想定できないということになります。数年

間様子を見て、次期端末につきましては検討したいと思っております。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございました。Ｃ委員さんよろしいですか〔「はい」と声あり〕。 

 ほかにないでしょうか〔「なし」と声あり〕。 

 ほかにないようですので、原案どおりということでよろしいですね。これは報告事項です

ので、よろしくお願いいたします。 

 次が図書館の選書についてです。これにつきましては、別紙の冊子で前もってお配りして

ありましたので、何か御質問等ありましたら。特にないようでしたら、よろしいでしょうか。

よろしいですかね〔「なし」と声あり〕。 

 では、図書の選書については、よろしくお願いいたします。 

 次は、各課からの行事報告ですけれども、これにつきましては、冊子の 12 ページから

載っております。何か追加とか訂正とかありましたらお願いいたします。年度末ですので、

年度末、年度初めにかけていろいろな行事がありますけれども、このとおりでよろしいで

しょうか〔「なし」と声あり〕。 

 特にないようですので、行事等につきましてはよろしくお願いいたします。〔「質問いいで

すか」と声あり〕質問お願いします。Ｃ委員さん。 

○Ｃ委員 

 こども未来課、13 ページの分ですけれども、行事予定で３月 25 日、「笑顔ルーム」の体

験活動というのがありますが、これはどういったことを計画されているのか、分かる範囲で

教えてください。 

○教育長職務代理者 

 こども未来課長。 

○こども未来課長 

 「笑顔ルーム」の体験活動につきましては、春休みに入りますので、明日実施しますが、

まず活動拠点にしております子育て総合支援センターでお昼のお弁当というか、サンドイッ
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チのようなものを作って、ボウリングに行って、その後、きたがた四季の丘公園でお昼を食

べて帰ってくるような、大まかにはそういった計画を立てているところです。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございました。Ｃ委員さん。 

○Ｃ委員 

 対象となる児童数は何人ぐらいですか。 

○教育長職務代理者 

 こども未来課長。 

○こども未来課長 

 すみません。正確には把握をしていないですが、10 名ちょっとだったかと思います。 

○教育長職務代理者 

 いいですか〔「ありがとうございました」と声あり〕。どうもありがとうございました。 

 ほかにないでしょうか〔「ほかの分もいいですか」と声あり〕。行事関係みんなひっくるめ

て〔「みんなひっくるめてですね」と声あり〕。教育長。 

○教育長 

 16 ページですが、学校教育関係の４月１日です。今年から変わったのは、新しく校長に

なられる方とか教頭になられる方、あるいは先生になる方ですね、新採ですね。こういった

方は４月１日に８時ぐらいから県庁に行って、そこで辞令をもらっていました。今年からは

もう県ではなく、武雄市教委で辞令交付をすると変更されました。新しい先生になる方も全

て武雄市でして、なるべく早く学校に行ってもらって、学校の話合いをしてもらうと。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございました。 

 ほかにないでしょうか〔「なし」と声あり〕。 

 それでは、行事関係につきましては、これで終わりたいと思います。 

 次は、非公開の議案の提案ということになります。 

 

＝非公開＝ 

  

 それでは、次回の日程についてです。 

 次は、４月 21 日 15 時から定例教育委員会になっております。４階会議室です。 

○教育長職務代理者 

 それでは、ちょっと時間が延びましたけれども、ほぼ時間どおりに終わることができまし
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た。皆さんの御協力どうもありがとうございました。 

 また来年度も頑張ってください。よろしくお願いします。どうもお疲れさまでした。 

午後４時 35 分 閉会 


